
令和６年度　学校評価アンケート

生徒　アンケート結果
１とてもそう思う ２そう思う ３あまりそう思わない ４全くそう思わない 評価平均

１　学校行事（芸能鑑賞会・球技大会・文化祭・体育大会等）は充実している 33% 54% 11% 2% 1.82

２　図書室は利用しやすい 11% 42% 36% 11% 2.46

３　安全指導が適切になされ、事故や災害などの非常時の対策ができている 18% 68% 13% 1% 0.04

４　高砂高校では、生徒理解に基づいた生活指導が行われている 15% 56% 23% 6% 0.24

５　教職員は生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる 25% 66% 8% 1% 1.85

６　高砂高校は、落ち着いて安心して授業を受けられる学校である 24% 64% 11% 2% 1.91

７　国語の授業について、授業は丁寧で解りやすい 35% 60% 4% 1% 1.71

８　国語の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 27% 63% 9% 1% 1.83

９ 国語の授業について、授業が理解できるように工夫されている 31% 63% 5% 1% 1.75

10 国語の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 31% 63% 5% 1% 1.77

11 国語の授業について、授業内容は適切であると思う 34% 62% 3% 0% 1.7

12　地歴・公民の授業について、授業は丁寧で解りやすい 35% 54% 8% 2% 1.78

13　 地歴・公民の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 29% 58% 11% 3% 1.88

14　地歴・公民の授業について、授業が理解できるように工夫されている 33% 57% 7% 3% 1.79

15  地歴・公民の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 31% 57% 9% 3% 1.83

16　地歴・公民の授業について、授業内容は適切であると思う 35% 58% 5% 2% 1.75

17　数学の授業について、授業は丁寧で解りやすい 32% 49% 14% 5% 1.91

18　数学の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 27% 52% 15% 6% 2.01

19　数学の授業について、授業が理解できるように工夫されている 29% 52% 15% 5% 1.97

20　数学の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 26% 53% 14% 7% 2.03

21　数学の授業について、授業内容は適切であると思う 32% 55% 9% 3% 1.84

22　理科の授業について、授業は丁寧で解りやすい 29% 58% 8% 4% 1.87

23　理科の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 28% 58% 10% 4% 1.91

24　理科の授業について、授業が理解できるように工夫されている 29% 59% 9% 3% 1.86

25　理科の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 29% 58% 8% 4% 1.88

26　理科の授業について、授業内容は適切であると思う 29% 61% 7% 3% 1.85

27　英語の授業について、授業は丁寧で解りやすい 30% 61% 8% 1% 1.8

28　英語の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 28% 58% 12% 1% 1.86

29　英語の授業について、授業が理解できるように工夫されている 28% 63% 9% 1% 1.82

30　英語の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 30% 57% 12% 1% 1.83

31　英語の授業について、授業内容は適切であると思う 30% 63% 6% 1% 1.78

32　体育の授業について、授業は丁寧で解りやすい 46% 50% 4% 0% 1.59

33　体育の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 43% 51% 5% 1% 1.64

34　体育の授業について、授業が理解できるように工夫されている 42% 53% 4% 1% 1.64

35　体育の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 47% 49% 4% 0% 1.58

36　体育の授業について、授業内容は適切であると思う 46% 51% 3% 0% 1.58

37　芸術の授業について、授業は丁寧で解りやすい 36% 53% 5% 6% 1.81

38　芸術の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 31% 57% 5% 6% 1.86

39　芸術の授業について、授業が理解できるように工夫されている 33% 56% 6% 6% 1.83

40　芸術の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 35% 53% 7% 5% 1.83

41　芸術の授業について、授業内容は適切であると思う 37% 54% 4% 6% 1.78

42　家庭の授業について、授業は丁寧で解りやすい 35% 58% 3% 4% 1.76

43　家庭の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 30% 61% 4% 4% 1.83

44　家庭の授業について、授業が理解できるように工夫されている 32% 60% 4% 4% 1.81

45　家庭の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 33% 57% 5% 5% 1.81

46　家庭の授業について、授業内容は適切であると思う 34% 59% 3% 4% 1.77

47　情報の授業について、授業は丁寧で解りやすい 35% 53% 7% 5% 1.81

48　情報の授業について、理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 32% 54% 9% 5% 1.88

49　情報の授業について、授業が理解できるように工夫されている 35% 54% 6% 5% 1.81

50　情報の授業について、授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 31% 56% 8% 5% 1.86

51　情報の授業について、授業内容は適切であると思う 33% 57% 5% 5% 1.81

52  個人・保護者面談・進学説明会・面接練習など将来の進路実現に向けての指導が充実している 27% 64% 8% 1% 1.82

53　長期休業中の補習や平日の早朝、放課後の補習は、効果的である 21% 60% 16% 3% 2.01

54　進路指導室は利用しやすい 16% 43% 31% 11% 2.37

55　先生は、質問や相談に丁寧に応じてくれる 31% 62% 6% 0% 1.76

56　担任の先生はクラスの生徒の理解を深めるために工夫し努力している 43% 52% 5% 0% 1.64

57　保健室は身体の不調や悩みを相談しやすい場所である 33% 54% 11% 1% 1.81

58 保健だよりは内容がわかりやすく、参考になっている 25% 64% 10% 1% 1.87

59　キャンパスカウンセラー等に悩みを相談しやすい態勢になっている 20% 58% 18% 4% 2.06

60　高砂高校は、清掃活動に熱心に取り組んでいる 24% 60% 15% 2% 1.95

61　高砂高校は、学業と部活動の両立に取り組んでいる学校だと思う 34% 51% 12% 3% 1.85

62 高砂高校の部活動は充実している 47% 45% 6% 2% 1.62

62 高砂高校に入学してよかったと思う 37% 51% 10% 1% 1.76



63　学校をよりよくしていくために、こうすればよいという意見や改善点をあげてください。

1. 校則の見直し・緩和

  校則をもう少し緩くしてほしい

  あまり校則を厳しくしすぎないでほしい

　2・3年生と1年生の校則の厳しさの違いをなくしてほしい

　制服のネクタイを自由にしてほしい（首が苦しいため）

2. 生徒の意見を取り入れる

　もっと生徒の意見を聞いてほしい

　校則や授業内容について、生徒の意見をもっと取り入れるべき

　生徒会で積極的に校則の見直しを行ってほしい

3. 学校行事の改善

　文化祭や体育祭の内容をもう少し面白くしてほしい

　球技大会を増やしてほしい

　秋祭りと被らないように、テストを11月にしてほしい

　行事で携帯を使えるようにしてほしい

4. 部活動に関する意見

　部活の服で登下校できるようにしてほしい

　現在休部になっている部活を復興してほしい

　部活動の時間を短くしてほしい（2時間以内）

5. 授業内容の改善

　もっと実験などを増やして、体験的に学びたい

　物理の授業をもっと分かりやすくしてほしい

　同じ教科でも教え方が違いすぎるので統一してほしい

6. 教師の指導方法

　先生の指導を見直してほしい

　先生が生徒にもっと寄り添ってほしい

　理不尽な指導をなくしてほしい

7. テスト・学習サポート

　考査範囲表を2週間前から配布してほしい

　テスト中にお茶が飲めるようにしてほしい

　宿題の量を他の授業と連携して調整してほしい

8. スマホの使用に関する要望

　昼休みにスマホを使えるようにしてほしい

　イベントや行事の際にスマホを使用できるようにしてほしい

　スマホの使用ルールを時代に合わせて見直してほしい

9. 設備・環境の整備

　全ての教室にエアコンを取り付けてほしい

　グラウンドの段差を直してほしい（怪我防止）

　体育館のトイレをリフォームしてほしい

10. 校則の公平性

　1年生と2・3年生のルールの違いをなくしてほしい

　ヘアアレンジやメイクに関する校則を明確にしてほしい

11. 服装に関する要望

　部活終わりに制服に着替えず帰れるようにしてほしい

　体育大会当日の登下校を体操服でOKにしてほしい

　服装の自由度をもう少し増やしてほしい

12. 祭り・地域行事との調整

　播州の秋祭りと被らないように、テストを11月にしてほしい

　地元の祭りについて、学校側の理解を深めてほしい

13. いじめ・メンタルケア

　いじめをなくしてほしい

　生徒と先生の間にトラブルが起きない環境をつくってほしい

　カウンセラーの存在をもっと周知してほしい

14. 清掃・学校の美化

　掃除をもっと徹底して、綺麗な教室にする

　ゴミ拾いの習慣をつけてほしい

15. 通学・登下校ルールの改善

　駅から近い門を開けてほしい

　部室横の門を開けてほしい

　ロードバイク通学を許可してほしい


